

ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ ДЛЯ ПРИЛОЖЕНИЯ FOSSIL Q

Последнее обновление: 25 мая 2018 года 2018.05.25

В компании Fossil Group, Inc. («Fossil Group» или «Fossil»), являющейся владельцем, производителем и дистрибьютором бренда Fossil («Fossil», «мы» или «нас»), мы ценим и защищаем ваши права на конфиденциальность. Это Уведомление о конфиденциальности описывает следующее:

- Какую Личную информацию мы собираем из приложения Fossil Q, Приложений для часов Fossil и Устройства Fossil и для каких целей мы ее используем.
- Какую личную информацию мы передаем третьим сторонам.
- Ваши права и способы реализации таких прав.
- Как вы можете связаться с нами.

1. Краткое содержание

Ниже мы предоставим вам краткий обзор личной информации, которую мы используем, целей ее использования и ваших прав. Более подробная информация приводится в соответствующих разделах ниже.

1.1 Предоставление услуг

Мы обрабатываем вашу Личную информацию, чтобы предоставить вам полный ассортимент услуг и функций вашего Приложения Fossil Q, Приложений для часов Fossil и Устройства Fossil. К такой информации относятся данные, вводимые при настройке аккаунта пользователя, и информация, необходимая для использования определенных функций. Например, для измерения расстояния и темпа или расчета сжигаемых калорий нам может потребоваться информация о вашем росте, весе, пульсе и данные геолокации. (См. подробнее в пунктах 3.1-3.7 ниже)

1.2 Аналитика

Мы вместе с нашими поставщиками услуг отслеживаем использование Приложения, Приложений для часов и Устройства и анализируем такое использование (для выявления функциональных возможностей, которые используются чаще других), чтобы понять, как такие приложения и Устройства используются и как их улучшить. (См. подробнее в разделе 3.8 ниже)

1.3 Маркетинг

Мы можем использовать вашу Личную информацию для маркетинговых целей, в частности, для направления вам предложений о наших продуктах и услугах, если

вы не откажетесь от получения таких предложений. (См. подробнее в разделе 3.9 ниже)

1.4. Доступ получателей к данным

Наши поставщики услуг и другие компании Fossil Group также получают доступ к вашей информации в целях предоставления вам услуг и обработки ваших данных в порядке, описанном в настоящем Уведомлении о конфиденциальности. (См. подробнее в разделе 5 ниже)

1.5 Ваши права

Ваши права могут включать в себя право доступа, исправления и удаления вашей Личной информации. Вы также можете запросить ограничение использования такой информации, если применимо, отозвать свое согласие на ее обработку или возражение против ее обработки (перейдите к разделу 8 для ознакомления с подробным описанием ваших прав).

1.6 Местоположение вашей информации

Личная информация, которую мы собираем, в основном будет храниться в США у нас и наших поставщиков облачных услуг, если необходимо, в соответствии с требованиями Рамочной системы защиты личных данных ЕС, Швейцарии и США (Privacy Shield Framework) и с применением других соответствующих мер безопасности. (См. подробнее в разделе 9 ниже)

2. Когда применяется это Уведомление о конфиденциальности?

Это Уведомление о конфиденциальности применяется к Приложению Fossil Q, Приложениям для часов Fossil и Устройству Fossil. Более подробную информацию о содержании этих терминов см. в Разделе 12.

Настоящее Уведомление о конфиденциальности не применяется к вашей сделке о покупке Устройства или любой покупке на наших сайтах.

3. Какую Личную информацию мы собираем, какую правовую базу мы при этом применяем и для чего мы используем данную информацию?

Чтобы предоставить вам наши услуги и полный спектр функций нашего Приложения, Приложений для часов и Устройства, мы используем Личную информацию.

Мы получаем Личную информацию, собранную сторонними службами (например, Google Fit). Вы можете отключить такой обмен данными, выполняемый Приложением, при помощи настроек сторонней службы.

Личная информация, которую мы собираем, включает следующее (обратите внимание: поскольку доступность функциональных возможностей может различаться в зависимости от Приложения, Приложений для часов и Устройства, не все из следующих разделов могут применяться к вам):

3.1 Общие данные учетной записи

Когда вы используете Приложение, Приложения для часов и Устройство, мы собираем общие данные об аккаунте, включая ваше имя и фамилию, ваш адрес электронной почты, дату вашего рождения, ваш пол, ваш рост и вес, фотографию, пароль, выбранный для вашего аккаунта в Приложении, сведения о версии Приложения, информацию об Устройстве (например, серийный номер устройства), информацию о сопряженных мобильных устройствах (например, производитель смартфона, модель, операционная система) и сведения о настройках вашего личного аккаунта и Приложения (например, какие функции вы хотите использовать).

Мы будем собирать эту информацию, когда вы регистрируетесь с помощью входа через социальную сеть, такую как Facebook или Google+. В этом и других случаях мы собираем общедоступную информацию о вас из вашего аккаунта в социальной сети. Мы не собираем и не храним ваш пароль к социальной сети, если вы регистрируетесь с использованием входа через социальную сеть.

3.2 Данные о физической активности и сне

Чтобы помочь вам понять свои ежедневные привычки в области движения и вашу личную физическую форму мы используем дополнительную Личную информацию. К числу примеров относится рассчитанное число шагов, которые вы прошли, ваш пульс, число сожженных вами калорий, ваш режим движения (например, бег или ходьба), пройденное расстояние, часовой пояс, ваши цели дня и достижение или недостижение вами данных целей. Чтобы мы смогли подсчитать количество сжигаемых калорий, мы используем информацию о вашем росте, весе и дате рождения. Вы также можете вводить информацию, связанную с вашей деятельностью, в Приложении, например, обновлять информацию о вашем весе.

Чтобы предоставить вам возможность понять и улучшить ваши привычки в области сна, некоторые устройства собирают сведения о времени начала сна, время окончания сна, времени, в которое вы ложитесь спать, и времени, когда вы просыпаетесь. Кроме того, мы собираем данные о сне, такие как данные о

периодах чуткого и глубокого сна, в целях отображения ваших данных и анализа моделей вашего сна.

В некоторых юрисдикциях определенные данные о вашей физической активности и сне могут рассматриваться как «данные, относящиеся к здоровью».

3.3 Уведомления и оповещения

Если вы хотите получать уведомления от вашего Устройства, когда вы получаете текстовое сообщение, электронное письмо или оповещение приложения или когда в календаре вашего мобильного устройства имеется предстоящее событие, вам необходимо активировать соответствующую функцию в настройках Приложения. Мы не сохраняем содержание уведомлений, мы только следим за тем, чтобы уведомление было направлено.

3.4 Сведения о местонахождении

Когда вы устанавливаете Приложение, вас могут попросить предоставить доступ к вашим данным геолокации. Когда вы впервые устанавливаете или используете Приложение для часов, в частности, на Устройствах на базе Wear OS by Google, вас попросят предоставить этим Приложениям для часов доступ к данным геолокации Устройства (если оснащено службой геолокации) или данным геолокации сопряженного мобильного устройства. Мы можем использовать эти сведения для настройки Приложения или Приложений для часов при помощи основанной на местоположении информации и функций, таких как автоматическое обновление информации о местной погоде, отслеживание маршрута перемещения во время физической активности или оказание помощи при поиске вашего устройства на основе его последнего известного местоположения.

3.5 Отчет о работе и поддержка клиентов

В случае прекращения работы Приложения или Приложений для часов мы получим информацию о вашем сопряженном мобильном устройстве и Устройстве (например, модель, версия программного обеспечения, оператор мобильной связи, обслуживающий устройство), и любую иную информацию, которой вы поделитесь с нами. Такая информация позволит нам выявить и исправить ошибки и иным образом улучшить работу нашего Приложения и Приложений для часов.

В случае вашего обращения в нашу службу поддержки клиентов мы также выполним обработку вашей Личной информации.

3.6 Приложения для часов

Когда вы устанавливаете или используете одно из наших Приложений для часов, вам может быть предложено предоставить ему доступ к определенным типам информации, хранящейся на вашем Устройстве и/или сопряженном мобильном устройстве (например, к вашим данным геолокации, мероприятиям в вашем личном календаре или данным о фитнес-активности). Если вы предоставляете такое разрешение, Приложение для часов сможет собирать информацию и использовать ее для предоставления конкретных функций и услуг, например, для отображения заранее заданного циферблата часов во время конкретного мероприятия, загрузки фотографий из социальных сетей или оказания вам содействия в поиске вашего Устройства с учетом его последнего известного местонахождения.

3.7 Электронные письма и другие сообщения

Мы отправляем вам push-уведомления, чтобы предоставить вам информацию о ваших личных целях и предупреждения об обновлениях для Устройства, Приложения или Приложения для часов.

Мы будем отправлять вам электронные письма относительно управления вашим аккаунтом, такие как приветственное электронное письмо при создании вашего аккаунта, электронное письмо-подтверждение при удалении вами вашего аккаунта, электронные письма в ситуации, когда вы забыли пароль и нуждаетесь в помощи для его смены, а также напоминание о том, что ваш аккаунт может быть отключен после определенного периода неактивности.

Что касается сопряженных мобильных устройств, следует отметить, что вы можете в любое время прекратить передачу данных с таких устройств в Приложение или Приложения для часов путем отключения Bluetooth-соединения, связывающего Устройство и мобильное устройство. Однако в этом случае некоторые описанные выше функции могут не работать.

3.8 Аналитика

Мы агрегируем и обезличиваем данные (чтобы данные не были связаны с именем частного лица или другой информацией, позволяющей установить личность), собранные с помощью Приложения, Приложений для часов или Устройства, а затем используем их для различных аналитических целей, например, для определения среднечасового числа шагов, сделанных пользователями Приложения, анализа фитнес-тенденций, получения сведений о циферблатах часов, выбранных пользователями Приложения для часов, или сбора другой информации для улучшения наших продуктов и услуг.

Мы используем вашу Личную информацию для других маркетинговых и статистических исследований и исследований рынка, чтобы узнать больше о наших клиентах и пользователях. Для этих целей мы также используем общедоступную личную информацию о вас (например, из ваших профилей в социальных сетях).

Мы используем Google Analytics для отслеживания и изучения того, как используется наше Приложение и Приложения для часов и как мы можем их улучшить. Google Analytics — это служба веб-анализа, предоставляемая компанией Google Inc., расположенной в США. Чтобы использовать Google Analytics, наше приложение отправляет анонимную информацию об использовании вами нашего Приложения в Google Analytics, где данные агрегируются и анализируются для предоставления значимых отчетов для нас. Мы не сопоставляем данные из Google Analytics с вашей личной информацией. Вы можете в любой момент запретить нам собирать данные с помощью Google Analytics в настройках Приложения.

3.9 Маркетинг

Мы можем использовать вашу Личную информацию в маркетинговых целях, чтобы предоставлять вам предложения о наших продуктах и услугах. Анализируя общую информацию вашего договора (3.1) и способы использования наших услуг, мы выбираем рекламную информацию, которая может представлять для вас определенный интерес. Мы также можем отправлять вам рекламные письма (в ЕС: только для продуктов, аналогичных вашим покупкам). Вы в любое время можете отказаться от использования вашей Личной информации в маркетинговых целях, как описано в разделе 8.1.

Мы не будем использовать данные, касающиеся вашего здоровья, для маркетинговых целей.

Если вы примете участие в спонсируемой нами глобальной лотерее, конкурсе или состязании, мы используем вашу Личную информацию для обеспечения вашего участия.

3.10 Правовая основа (ЕС)

Законодательство ЕС обязывает нас указывать правовую основу обработки информации, описанную в настоящей главе 3.

3.10.1 Исполнение договора: Большая часть нашей деятельности по обработке информации необходима для предоставления наших услуг (с юридической точки зрения, для исполнения нашего договора с вами — разделы 3.1-3.3, 3.5-3.7).

3.10.2 Согласие: Для получения геолокационных данных (раздел 3.4) и осуществления некоторых маркетинговых мероприятий (раздел 3.9) нам требуется ваше предварительное явное согласие. Поскольку данные о деятельности (раздел 3.2 выше) можно рассматривать как данные, связанные со здоровьем, мы просим вас предоставить явное согласие на их обработку.

3.10.3. Законные интересы: Обработка данных для аналитических (раздел 3.8) и маркетинговых целей основана на наших законных интересах.

3.10.4 Юридическое обязательство: В некоторых случаях мы обрабатываем вашу Личную информацию в соответствии с юридическим обязательством (см. подробнее в разделе 6 ниже).

4. Можете ли вы поделиться личной информацией?

Приложение позволяет вам делиться личной информацией из Приложения в социальных сетях (например, в Facebook) или передавать личную информацию другим приложениям (например, Apple Health или Google Fit). Вы можете отключить такую передачу данных из вашего Приложения, используя его настройки.

Мы не контролируем использование Личной информации упомянутыми третьими лицами и не принимаем на себя никакой ответственности за такое использование. Для получения дополнительной информации о цели и сфере использования Личной информации третьей стороной в связи с функциями совместного доступа ознакомьтесь с политиками конфиденциальности таких сторонних приложений и их поставщиков.

5. В каких случаях мы предоставляем личную информацию?

Мы предоставляем вашу личную информацию в следующих случаях.

5.1 Юридическое обязательство и внутренние цели

Мы раскрываем вашу Личную информацию (i) с целью соблюдения соответствующих законов, нормативных требований, реакции на законные запросы, постановления суда и судебные процедуры, включая запросы о соблюдении требований национальной безопасности и требований правоохранительных органов; (ii) для защиты и отстаивания наших прав, имущества или прав или имущества третьих сторон; (iii) в чрезвычайной ситуации для защиты безопасности наших сотрудников или любого другого человека.

Кроме того, в случае, когда нас или практически все наши активы приобретает одна или несколько третьих сторон в результате приобретения, слияния, продажи,

консолидации, банкротства, ликвидации или других аналогичных видов корпоративной реорганизации, ваша Личная информация может войти в состав передаваемых активов. Если этого требует применимое законодательство (например, в ЕС) или Принципы защиты личных данных (Privacy Shield Principles), мы сообщим вам о передаче вашей Личной информации и запросим ваше разрешение на такую передачу.

5.2 Совместная обработка в рамках Fossil Group

Ваша Личная информация будет объединена с другой Личной информацией, которую компании Fossil Group получили о вас (например, сведения о покупке вашего Устройства и других товаров, приобретенных вами на сайте компании). Мы предоставим доступ к вашим данным также компаниям Fossil Group, если это потребуется для оказания вам гарантийных и других послепродажных услуг (посетите сайт www.fossilgroup.com для получения информации о компаниях-участниках Fossil Group).

5.3 Обмен информацией с третьими сторонами

Мы привлекаем другие компании для предоставления вам услуг или размещения Личной информации на хостинге. Этим компаниям разрешается использовать Личную информацию только от нашего имени. Они не могут использовать такие данные для своих собственных целей, кроме случаев, когда это разрешено законом. Примеры субподрядчиков — поставщики услуг хостинга и других услуг, такие как Amazon Web Services, Inc. и Google Inc., а также поставщики услуг, которых мы привлекаем для поддержки клиентов, например, Zendesk, Inc.

Мы заключаем договора с поставщиками услуг, использующими технологии обогащения данных (это не касается ЕС, где мы используем только методы очистки данных, то есть гарантируем правильность ваших данных, таких как ваш адрес).

Если ваша Личная информация подпадает под действие Соглашения о защите личных данных (Privacy Shield agreement), мы будем нести ответственность за то, чтобы обработка этой информации поставщиками услуг или субподрядчиками соответствовала нашим инструкциям, кроме случаев, когда мы не несем ответственности за такую несогласованную обработку. См. раздел 8 ниже для получения дополнительной информации о Соглашении о защите личных данных (Privacy Shield agreement).

5.4 Предоставление обезличенной информации третьим лицам

Мы можем передавать третьим лицам агрегированные и обезличенные данные (которые не указывают на имя конкретного человека или не связаны с иной информацией, позволяющей установить личность конкретного человека), собранные через Приложение или Приложения для часов, в целях, предусмотренных законодательством.

6. Защита детских персональных данных в Интернете

Мы воздерживаемся от преднамеренного сбора, хранения или использования через Приложение или Приложения для часов личной информации о детях в возрасте до 14 лет. Лица в возрасте до 14 лет не могут использовать Приложение или Приложения для часов, и их запросы на создание учетной записи будут отклонены. Если нам становится известно, что ребенок в возрасте до 14 лет отправил нам личную информацию без предварительного согласия родителей, мы удалим его личную информацию из нашего архива. Обратите внимание, что за пределами США могут применяться другие возрастные пороги.

7. Как долго мы храним и как мы защищаем личную информацию?

Мы храним вашу личную информацию в течение периода, необходимого для использования вами функций и сервисов Приложения, Приложения для часов и Устройства, но только до тех пор, пока ваша учетная запись остается активной. Если вы удаляете учетную запись или мы отключаем ее по прошествии времени отсутствия активности и после направления вам уведомления, мы удаляем вашу личную информацию, полученную из Приложения, Приложений для часов и Устройства, из нашей системы (за исключением обезличенной информации).

Однако в необходимой степени мы можем хранить некоторые ваши личные данные по юридическим причинам (например, согласно налоговому праву, для защиты против исков в суде или предъявления исков, для демонстрации соответствия нашей обработки данных требованиям закона о защите данных). Мы также сохраняем ваши запросы о согласии или отказе от рекламных электронных писем (даже если такой запрос сделан в Приложении или с его помощью).

8. Каковы ваши права?

8.1 Ваши права

Просим вас сообщать о любых вопросах и проблемах, касающихся использования нами вашей личной информации, используя контактные данные в разделе 11.

Связавшись или не связавшись с нами, вы можете просто изменить ваши настройки в Приложении и в любое время отказаться от своего согласия, когда для

обработки нами информации требуется ваше согласие, если это не затрагивает законность обработки на основе согласия, данного до его отзыва.

Вы можете отказаться от получения рекламных уведомлений или электронных писем в любое время. Вы можете отказаться от получения рекламных уведомлений или электронных писем, изменив настройки в своем Приложении или отправив нам письмо по электронной или обычной почте по адресам, указанным в разделе 11 ниже. Вы также можете отказаться от подписки на электронные рекламные сообщения, используя ссылку отписки, содержащуюся в полученном от нас электронном письме.

8.2 Ваши дополнительные права, предусмотренные законодательством ЕС

Обратившись к нам в порядке, описанном в разделе 11 ниже, на территории ЕС, вы можете использовать свои права, в том числе право запрашивать у нас доступ к хранящейся у нас вашей Личной информации, а также право на исправление, удаление и ограничение такой информации. Вы также имеете право на переносимость данных (на получение данных, которые вы предоставили в машиночитаемом формате).

Вы можете в любое время заявить возражение против обработки нами информации на основе законных интересов и против получения рекламных уведомлений или электронных писем, как описано выше в разделе 8.1.

Если ваша Личная информация подпадает под действие Соглашения о защите личных данных (Privacy Shield agreement), ваши дальнейшие права описаны в разделе 9 ниже. Кроме того, у вас есть право подать жалобу в компетентный орган по защите данных.

8.3 Калифорния

Право Калифорнии требует, чтобы определенные компании отвечали на запросы жителей штата Калифорния с требованием сообщать о раскрытии их Личной информации третьим сторонам в маркетинговых целях. В качестве альтернативы такие компании могут принять правило об отказе от раскрытия Личной информации третьим лицам в маркетинговых целях, если резидент Калифорнии откажется от такого раскрытия. У нас имеется политика отказа, которая описана в разделе 8.1. Если вы хотите запретить нам передавать вашу Личную информацию для использования в маркетинговых целях (либо компаниям, связанными с нами, либо несвязанным с нами третьими лицами, если вы ранее соглашались на передачу нами информации в маркетинговых целях), свяжитесь с нами по электронной или обычной почте по адресам, указанным в разделе 11 ниже.

9. Хранение данных в США и защита личных данных (Privacy Shield)

Собираемая нами Личная информация в основном будет храниться в США у нас и наших поставщиков облачных услуг в соответствии с требованиями Рамочной системы защиты личных данных ЕС, Швейцарии и США (Privacy Shield Framework). В той мере, в какой это разрешено действующим законодательством (включая законодательство ЕС), мы также используем Личную информацию в других странах и на других территориях и передаем ее туда. Таким образом, ваша информация может подпадать под действие законов США и других стран и быть доступна для иностранных правительств, судов, правоохранительных и регулирующих органов.

Чтобы обеспечить адекватный уровень защиты в соответствии с законодательством ЕС, Fossil Group, Inc., выполняет требования Рамочной системы защиты личных данных ЕС-США (EU-US Privacy Shield Framework) и Швейцарско-американской рамочной системы защиты личных данных, установленные Министерством торговли США в отношении сбора, использования и хранения всей личной информации, переданной из стран-членов ЕС, ЕЭЗ и Швейцарии в соответствии в Соединенные Штаты Америки. Компания Fossil заверила Министерство торговли, что она придерживается Принципов защиты личных данных (Privacy Shield Principles).

Fossil Контроль соблюдения принципов Программы осуществляет Федеральная торговая комиссия США (Federal Trade Commission, FTC). При возникновении противоречий между условиями настоящей политики конфиденциальности и Программы по защите конфиденциальности преимущественную силу имеет Программа по защите конфиденциальности. Дополнительную информацию о Программе по защите конфиденциальности и сведения о сертификации Fossil можно получить здесь: <https://www.privacyshield.gov/welcome>. Для получения сведений о сертификации Fossil в перечне организаций, сертифицированных по Программе по защите конфиденциальности, вы можете ознакомиться со списком организаций, сертифицированных Министерством торговли США по Программе по защите конфиденциальности, размещенном по адресу: <https://www.privacyshield.gov/list>. Дочерние компании Fossil Group, включая Fossil Partners, LP, также соблюдают принципы Программы по защите конфиденциальности.

Если ваша личная информация подпадает под действие Программы по защите конфиденциальности, и вы считаете, что компания Fossil не смогла надлежащим образом разрешить ваш вопрос, связанный с конфиденциальностью, вы можете на бесплатной основе передать данный вопросна рассмотрение Ассоциации по данным и маркетингу (DMA). Контактная информация DMA:

DMA
Privacy Shield
1333 Broadway, Suite #301

New York, NY 10018

Подать жалобу/запрос:

<https://thedma.org/resources/consumer-resources/privacyshield-consumers/>

Информация о DMA и Программе DMA по защите конфиденциальности:

<https://thedma.org/resources/consumer-resources/privacyshield-consumers/>

Если вопрос не может быть разрешен ни нами, ни через альтернативную процедуру разрешения споров, вы можете передать его на рассмотрение в арбитраж, проводящийся в порядке, предусмотренном Программой по защите конфиденциальности. Решение арбитража является обязательным для исполнения.

10. Внесение изменений в политику конфиденциальности или как мы используем личную информацию

Настоящая политика конфиденциальности действует с 25 мая 2018 года, и в нее могут вноситься изменения. Мы будем уведомлять вас о внесении существенных изменений в политику конфиденциальности, размещая уведомление в Приложении или отправляя вам электронное письмо или уведомление, в котором мы также можем запросить ваше согласие. Если компания Fossil решит использовать вашу личную информацию, подпадающую под действие Программы по защите конфиденциальности, для целей, существенно отличающихся от тех, для которых личная информация была первоначально получена или для которых вами было первоначально предоставлено разрешение, мы уведомим вас об этом. Если эта информация касается здоровья, мы попросим вас предоставить согласие. Во всех остальных случаях мы предоставим вам возможность запретить использовать вашу личную информацию для этой цели.

11. Кто мы и как с нами связаться

Приложения, Приложения для часов и Устройство предоставляются вам компанией Fossil Group, Inc., 901 S. Central Expy, Richardson, Texas 75080, USA.

Свяжитесь с нами, если вы хотите отказаться от рекламных уведомлений или электронных писем или хотите использовать свои дальнейшие права, по адресу электронной почты privacy@fossil.com или отправьте нам письмо обычной почтой по адресу: Fossil Group, Attention: Chris King, Chief Compliance & Risk Officer, 901 S. Central Expressway Richardson, TX 75080, USA. Также обращайтесь к нам по любому из этих адресов, если у вас есть вопросы относительно защиты конфиденциальности и данных в связи с Приложением, Приложениями для часов или Устройством.

Нашим представителем в ЕС является компания FESCO GmbH, Natzing 2, 83125 Eggstätt, Germany. Вы можете связаться с нашим представителем в ЕС, отправив электронное письмо на адрес eu-privacy@fossil.com или позвонив по телефону +49-89-7484 6815.

12. Определения

Личная информация — это информация, которая может прямо или косвенно использоваться (в сочетании с другой информацией) для того, чтобы установить вашу личность или выяснить что-то о вас. Некоторые примеры Личной информации — это ваше имя, адрес электронной почты, серийный номер Устройства, ваши действия и другие данные, которые мы собираем через Приложение, Приложения для часов или Устройство.

Приложение Fossil Q («Приложение») — это приложение, которое вы устанавливаете на мобильное устройство для использования наших услуг. Приложение Fossil Q несовместимо с устройствами сенсорным экраном.

Приложения для часов Fossil Q («Приложения для часов») — это приложения, которые мы разработали для использования с Устройствами в целях расширения перечня доступных вам личных функций и услуг. Приложения для часов могут быть предустановлены на некоторых Устройствах или загружены в ваше Устройство.

Устройство Fossil («Устройство») — это носимое устройство Fossil. Гибридные устройства запускаются через приложение Fossil Q, в то время как устройства с сенсорным экраном работают на основе Wear OS by Google. Устройства с сенсорным экраном не подключаются к приложению Fossil Q, и их следует регистрировать через Google. Сбор и использование вашей Личной информации на смарт-часах с сенсорным экраном через службы Google регулируется политикой конфиденциальности Google.